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г. Новосибирск, 2025 г.
1. Общие положения

V Областной детско-юношеский фестиваль по лыжным гонкам, посвященный ветеранам лыжного спорта Советского района (далее – Соревнования) проводится в соответствии с:
- правилами вида спорта «лыжные гонки», утверждённые приказом Минспорта России №1130 от 05.12.2022 года;
- с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Новосибирской области, в том числе включающим в себя физкультурные мероприятия и спортивные мероприятия по реализации комплекса ГТО на 2025 год.
Основными задачами являются: 
- вовлечение школьников в регулярные занятия физической культурной и спортом, укрепление их здоровья;
- развитие детско-юношеского и молодежного спорта;
- дальнейшее развитие массового лыжного спорта;
- подготовка к сдаче нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО);
- выявление сильнейших спортсменов и команд.
В соответствии со ст. 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещается:
противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования (манипулирование официальными спортивными соревнованиями);
участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования (для спортсменов - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, для спортивных судей - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они обеспечивают соблюдение правил вида или видов спорта и положений (регламентов) о соответствующих официальных спортивных соревнованиях, для тренеров-преподавателей - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они проводят учебно-тренировочные мероприятия и осуществляют руководство состязательной деятельностью спортсменов, участвующих в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, для руководителей спортивных команд - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым руководимые ими спортивные команды участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, для других участников официальных спортивных соревнований - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, для спортивных агентов - на официальные спортивные соревнования по виду спорта, в котором они осуществляют свою деятельность);
Организатор, а также иные лица, участвующие в проведении соревнования принимают меры по предотвращению конфликта интересов в сфере физической культуры и спорта. 
Перечень мер, направленных на урегулирование конфликтов интереса в сфере физической культуры и спорта:
разработка организатором соревнования антикоррупционных стандартов поведения;
включение организатором соревнования антикоррупционной оговорки в договоры, заключаемые в целях проведения соревнования, (например: При заключении и (или) исполнении настоящего договора Стороны, их аффилированные лица, сотрудники не выплачивают, не предлагают выплатить и не разрешают выплату каких-либо денежных средств или ценностей в любой форме или создание какого-либо преимущества, ни напрямую, ни через посредников, любым лицам для оказания в целях манипулирования официальным спортивным соревнованием, в том числе путем использования имеющейся в распоряжении в связи с осуществлением должностных обязанностей или обязанностей по гражданско-правовому договору инсайдерской информации в сфере физической культуры и спорта, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное выполнение своих обязанностей).

2. Место и сроки проведения

V Областной Детско-юношеский Фестиваль по лыжным гонкам среди посвященный ветеранам лыжного спорта Советского района проводится 30 марта 2025 года на лыжной базе имени Алика Тульского, расположенной по адресу: г. Новосибирск, ул. Ионосферная, 2.

Участие зрителей регламентируется нормативно-правовыми актами министерства физической культуры и спорта Новосибирской области, а также постановлениями Губернатора Новосибирской области.

3. Организаторы мероприятия

Организатором Соревнований является РОО «Федерация лыжных гонок Новосибирской области».
Администрация Советского района города Новосибирска уведомляет соответствующий территориальный орган МВД о проведении соревнования; согласовывает с МВД план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнования, информирует Управление Роспотребнадзора по Новосибирской области о проведении соревнований.
Соревнования проводятся при поддержке ОАО «Рембыттехника», администрации Советского района г. Новосибирска, МБУДО ДЮ(Ф)Ц «Спортивный резерв», министерства физической культуры и спорта Новосибирской области, ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий», института ядерной физики имени Г. И. Буткера СО РАН, ГАУ ДО НСО «СШОР по лыжному спорту». 
Соревнования проводятся при благотворительной поддержке ОАО «Рембыттехника» в части предоставления ценных призов для награждения.
Администрация Советского района г. Новосибирска, МБУДО ДЮ(Ф)Ц «Спортивный резерв», министерство физической культуры и спорта Новосибирской области, РОО «Федерация лыжных гонок Новосибирской области» осуществляют информационное обеспечение Соревнований.
Институт ядерной физики имени Г. И. Буткера СО РАН, предоставляет МБУДО ДЮ(Ф)Ц «Спортивный резерв» следующие помещения: комнату для судейской бригады, холл, санитарные комнаты. 
Непосредственное проведение V Областного Детско-юношеского Фестиваля по лыжным гонкам среди, посвященного ветеранам лыжного спорта Советского района возлагается на ГАУ ДО НСО «СШОР по лыжному спорту», главную судейскую коллегию (главный судья соревнований – Кошорайло Евгения Николаевна СС1К) и МБУДО ДЮ(Ф)Ц «Спортивный резерв».
За вред, причиненный при проведении соревнований участникам и (или) третьим лицам, несет тот из организаторов (со организаторов) Соревнования, в результате действий (бездействия) которого причинен такой вред.
РОО «Федерация лыжных гонок Новосибирской области» обязана обеспечить соблюдение требований Гражданского кодекса РФ об интеллектуальной собственности, и несет ответственность за нарушение авторских и смежных прав при публичном исполнении музыкальных произведений, публичной трансляции радио и телепередач.
[bookmark: _Hlk188519915]МБУДО ДЮ(Ф)Ц «Спортивный резерв» совместно с главной судейской коллегией осуществляют действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федеральному закону №152-ФЗ от 27.07.2006 "О персональных данных". 

4. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются юноши и девушки 2007-2018г.р. из районов (округов) города Новосибирска и муниципальных образований районов Новосибирской области.
Основанием для допуска к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью либо уполномоченным представителем медицинской организации. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине либо уполномоченным представителем медицинской организации, имеющей сведения о прохождении обследования, с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.
Возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям.    
Заявка должна быть заверена печатью и подписью директора общеобразовательной школы.

5. Программа физкультурного мероприятия

29 марта – комиссия по допуску, официальная тренировка.
30 марта – Выдача стартовых номеров с 9:00. Начало соревнований в 10:00.  МАССТАРТ. Свободный стиль.
                   1 км – мальчики и девочки 2017-2018г.р.
                   2 км – мальчики и девочки 2015-2016г.р.
                   3 км – девочки 2013-2014г.р.
                   5 км – мальчики 2013-2014г.р.
                   5 км – девушки 2011-2012г.р.
                   10 км – юноши 2011-2012г.р.
                   10 км – девушки 2009-2010г.р.
                   15 км – юноши 2009-2010г.р.
                   15 км – девушки 2007-2008г.р.
                   30 км – юноши 2007-2008г.р.

6. Условия подведения итогов 

Соревнование проводится на личное первенство и в соответствии с правилами по виду спорта «Лыжные гонки».
Личное первенство определяется на дистанциях по возрастным группам по лучшему показанному времени в индивидуальных гонках. 
          Протоколы соревнований и справка об итогах проведения мероприятия на бумажном и электронном носителях предоставляются в ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий» и для отчета в министерство физической культуры и спорта Новосибирской области в течение трех дней, после закрытия соревнования

7. Награждение

Участники, занявшие 1 места в своих возрастных группах, награждаются кубками, грамотами, медалями и ценными призами. 
Участники, занявшие 2 и 3 места в своих возрастных группах награждаются грамотами, медалями и ценными призами.
Тренеры, подготовившие победителей в каждой возрастной группе, отдельно среди юношей и девушек, награждаются дипломами и ценными призами.

8. Условия финансирования

Расходы, связанные с проездом, оплатой суточных в пути участников соревнований и представителей команд несут командирующие организации.
Расходы по награждению победителей и призеров V Областного Детско-юношеского Фестиваля по лыжным гонкам, посвященного ветеранам лыжного спорта Советского района несет администрация Советского района г. Новосибирска.
Расходы по оплате услуг судей и обслуживающего персонала, контролеров-распорядителей V Областного Детско-юношеского Фестиваля по лыжным гонкам, посвященного ветеранам лыжного спорта Советского района несет МБУДО ДЮ(Ф)Ц «Спортивный резерв».
Расходы на оплату услуг по медицинскому обеспечению соревнований (врач по спортивной медицине и медицинская сестра) несет МБУДО ДЮ(Ф)Ц «Спортивный резерв». 
Расходы на оплату услуг по дежурству бригады скорой медицинской помощи несет ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий». 

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей 

Соревнования проводится на объекте спорта, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и общественной безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке.
РОО «Федерация лыжных гонок Новосибирской области» и собственник объекта спорта (институт ядерной физики имени Г.И. Буткера СО РАН), на котором проводится Соревнование, обеспечивают общественный порядок и общественную безопасность на объекте спорта в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г.                 № 353, инструкцией и планом мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации  от 23 октября 2020 г. № 1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
На соревнованиях в течение всего времени их проведения дежурит квалифицированный медицинский работник, согласно Приложению № 4 (Рекомендуемые штатные нормативы медицинской бригады, количества выездных бригад скорой медицинской помощи, медицинских работников при проведении физкультурных мероприятий и спортивных соревнований, мероприятий по оценке выполнения нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО) к Приказу Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. № 1144н. Ответственность за медицинское обслуживание участников и зрителей несет администрация Советского района                                           г. Новосибирска.
          Ответственность за организацию первичной медико-санитарной помощи участникам, а также контроль, за организацией дежурства на мероприятии работников выездной бригады скорой медицинской помощи, при проведении Соревнований, возлагается на администрацию Советского района г. Новосибирска.
Ответственность за реализацию требований Регламента Министерства спорта Российской Федерации от 31.07.2020 «По организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19» возлагается на РОО «Федерация лыжных гонок Новосибирской области».
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии у спортсмена полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнования.

10. Заявки на участие

Технические заявки на участие в соревнованиях подаются в электронном виде на адрес bubenshikov1999@mail.ru до 18:00 28 марта 2025 года. Бланк технической заявки будет размещен на сайте https://ski.nso.ru
	Комиссия по допуску будет работать с 10:00 до 18:00 29 марта 2025 года на втором этаже лыжной базы ИЯФ СО РАН им. В. Пелеганчука                                         (г. Новосибирск, ул. Ионосферная, 3). Представитель команды на каждого участника соревнований должен предоставить в комиссию по допуску следующие документы:
	- документ, удостоверяющий личность (паспорт или свидетельство о рождении);
- оригинал полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев;
- медицинскую заявку, подписанную руководителем командирующей организации, заверенную врачом, со штампом учреждения здравоохранения, или справку о допуске врача.
	Выдача нагрудных номеров участников соревнований состоится 30 марта 2025 года в 09:00 на втором этаже лыжной базы ИЯФ СО РАН им. В. Пелеганчука (г. Новосибирск, ул. Ионосферная, 3).
	КОНТАКТНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ: 306-64-44 – МБУДО ДЮ(Ф)Ц «Спортивный резерв»; 228-87-35, 228-87-34 - отдел по делам молодежи, культуре и спорту.
Представители команд несут ответственность за правильность оформления заявок. Команды, не подавшие официальных заявок в день проведения судейской коллегии, к соревнованиям не допускаются.




Настоящий Регламент является официальным приглашением на вышеуказанные соревнования.



